

泰安市加快小城镇建设

重点发展15个省市级示范镇

本报泰安9月17日讯(记者 王鹏) 日前,泰安市政府出台意见,开展“小城镇建设示范行动”,重点发展建设5个省级示范镇和10个市级示范镇。

为充分发挥小城镇在联结城乡、辐射农村、扩大内需中的重要作用,统筹城乡发展,加快城镇化进程,泰安市政府出台《关于开展“小城镇建设示范行动”加快推进小城镇建设和发展的实施意见》,重点

发展建设满庄镇、楼德镇、石横镇、磁窑镇、银山镇5个省级示范镇,加快邱家店镇、山口镇、大汶口镇、西张庄镇、翟镇、汶南镇、汶阳镇、安驾庄镇、湖屯镇、华丰镇等10个市级示范镇建设。

据了解,全市将积极发挥示范镇引领示范作用,促进全市小城镇辐射带动能力明显提升,综合实力明显增强,产业结构明显优化、人口规模明显扩

大,城镇面貌明显改善,生活质量明显提升,培育出一批布局合理、经济发达、设施完善、环境优美、特色鲜明、进入全省乃至全国先进行列的小城镇。

在省级示范镇发展目标方面,“十二五”期间,省级示范镇地区生产总值年均增长20%以上,地方财政收入年均增长25%以上,农民人均纯收入年均增长20%以上;到2015年,新增建成区面积7.5平方公里以上,新

增镇区人口7.5万人以上,基本实现充分就业,打造县域经济社会发展次中心。

在市级示范镇发展目标方面,“十二五”期间,市级示范镇地区生产总值、地方财政收入和农民人均纯收入年均增长20%以上;新增建成区面积10平方公里以上,新增镇区人口10万人以上;基础设施、公共服务和社会管理设施配套齐全,辐射带动能力明显增强。

600块违法广告 一天拆干净

本报泰安9月17日讯(记者 王鹏 通讯员 刘传国 徐杰) 17日,泰安市城管执法局岱岳分局天平执法所利用一天时间,依法拆除600余块设置在路灯杆上的刀旗广告牌。

8月下旬,天平执法所执法人员巡查发现一些不法广告商未经户外广告行政主管部门审批,擅自在岱岳区府东路、府西路、开元路、泰山大街西段、金牛山路,利用夜间违法在路灯杆杆设置刀旗广告牌,严重影响市容环境。17日,岱岳分局联合青春创业园、天平办事处,动用机械一台,工人10名,用一天时间将600余块刀旗广告全部拆除。

网上买摩托 被骗一千五

本报泰安9月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传宝) 9月16日,泰城市民小刘想在网上买辆摩托车,没想到被骗1500元,民警提示购买摩托车最好当面交易。

16日,泰城市民小刘称想在网上买摩托车。联系上一个叫“龙哥”的卖家,还帮办手续。小刘看上一辆雅马哈150,标价四千余元。卖家说先汇款1500元,挂牌费400元,送货上门时再付剩余部分。小刘在银行打上钱后,“龙哥”又要他汇来其余的钱,小刘意识到被骗。

民警说,近期网购摩托车诈骗发生多起。提醒市民最好当面交易,直接汇款没有保障。警方正调查发布信息人的身份。

泰山景区三万多亩森林修枝

防火防虫害,是16年来规模最大林业生产任务

本报泰山景区工作站9月17日讯(记者 邵艺谋) 17日,记者从泰山管委了解到,为改善泰山景区内林木生长环境,降低森林火险等级,防止病虫害发生蔓延,景区开始对32047亩森林修枝。这是泰山自1996年松墨天牛治理以来规模最大的一次林业生产任务。

“目前,泰山森林有不少偏远林片,密度大,树冠下枯枝层较多,可燃物载量大。”农林局工作人员告诉记者,深山密林草灌丛生,偏远沟壑山涧道路不通,人员很难进入,一旦发生火灾后果不堪设想。

此外,泰山森林人工林经过60多年生长,很多不足问题开始显现。部分松刺、松栎、松枫等混交林,由于阔叶树生长比较快,导致松类树木成了

“树下树”。

据了解,此次泰山森林修枝共涉及景区11个管理区、大津口乡和村街管理中心,总面积32047亩,其中中国有林26717亩。

记者了解到,泰山森林中目前部分森林已有20多年没有修枝间伐,近几年来每年修枝面积大概在3000亩左右。“通过修枝定株,能改善林木生长状况,最大限度地减少火险隐患。”农林局工作人员说,通过清理,泰山北天门、后石坞等区域的古树景观也更漂亮,游客能欣赏到更美的泰山景色。

据了解,此次泰山森林修枝共涉及景区11个管理区、大津口乡和村街管理中心,总面积32047亩,其中中国有林26717亩。



工人修剪松树上的枯枝。本报记者 邵艺谋 摄

居然之家 Easyhome

中国驰名商标
— ★★★★★ —

装房子 买家具 我只来 居然之家



居然之家形象代言人: 陈宝国

庆双节 乐购在居然

居然之家中秋、十一大型促销 即将揭幕 敬请期待!

9月29日-10月7日

先行赔付 先行赔付 绿色环保 30 一个月无理由退换货 送货安装 零延迟 统一退换货 同一品牌 同一价

新浪微博 weibo.com

居然之家泰安店 搜索

地址: 龙潭路207号 电话: 6377999